RESOLUCIO DE PROBLEMES

e Al cinema hi havia veient una pelficula 236 persones. D'aquestes
persones 142 eren homes i 90 dones. La resta eren nens i nenes.

Quants nens i nenes hi havia al cinema?
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Solucid: [ l

e El cinema ha venut 149 enfrades normals i 230 entrades 3D.

Quantes entrades normals menys que de 3D ha venut el cinema?
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Solucié: | |

e El meu cosi té el doble de peliicules que jo. Si jo en tinc 24, ell en

te...
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e El Jordi té 268 €. Li compra al seu pare i a la seva mare dues
entrades al cinema que li han costat 19€. Quants dines té ara el
Jordi?

Solucio: [

¢ Anem d'excursio al cinema, I'autobuUs val 344€, les entrades valen
849 €. Quant costard en total anar al cine d'excursio?

Solucio6: [
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